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Executive Summary 

Figure 1: Data centers with at least 50% flash media adoption rate 

 
Flash basically gives me the option for almost-instant 
backup and restore that I never had. It's a no-brainer. 

Application Manager/Database Administrator, Technology company 

Within the next 24 months, the number of organizations using at least 50% flash storage is expected to 
almost triple. 

http://www8.hp.com/us/en/products/data-storage/forms.html?originid=510018710&pp=False&action=downloadpdf&tcmid=tcm:52-2208690&assetcode=560025601&jumpid=ba_fqtce591mi_AID-510018710


 

 

Figure 2: Ease by which data protection SLAs are met by flash users 

Figure 3: Disk-based respondents who believe that they will reconsider data protection options as they move to flash 

 



 

 

Figure 4: Average data reduction broken out by storage type 

Figure 5: Experience related to power and cooling costs running flash in the data center 

 



 

 

Figure 6: Criticality of performance broken down by storage type 

Summary 

http://www8.hp.com/us/en/products/data-storage/forms.html?originid=510018710&pp=False&action=downloadpdf&tcmid=tcm:52-2208690&assetcode=560025601&jumpid=ba_fqtce591mi_AID-510018710
http://www8.hp.com/us/en/products/data-storage/forms.html?originid=510018710&pp=False&action=downloadpdf&tcmid=tcm:52-2208690&assetcode=560025601&jumpid=ba_fqtce591mi_AID-510018710
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